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VERBALE DEL 15 MAGGIO 2014

L'anno 2014,11giorno 15 del mese di maggio si è riunito presso la propria sede, sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della Il Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n. 405855 del 09

maggio 2014 e I'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli il quale alle ore 10.10 chiama 1'appello.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Angela Maria Spano'.

Redige il verbale l'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

AII'appello sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi,

La Valle, Marchese, Sala, Savoca,Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Consigliere Giocaliero chiede la presa d'affo della proposta n. 860/P iscritta nell'OdG.

Si dà lettura della proposta n. 860/P avente per oggetto: "Gita estiva per i bambini della II Circoscrizione" che

verrà inviata in Commissione Cultura, dove verrà discussa più approfonditamente.

Prende la parola il Consigliere Greco il quale lamenta la presenza di cicche di sigarette nei locali della

Circoscrizione, situazione incivile che sistematicamente si ripete ogni giorno. Quindi i1 Consigliere Marchese

suggerisce una maggiore attenzione da parte di tutti.

II Presidente chiude la discussione generale e nomina scrutatori i Consiglieri: Duminuco, Giocaliero e

Vella ed il Consiglio approva all'unanimità.

Il Consiglieri Duminuco chiede il prelievo delle intenogazionin. 1393lP,I394lP,1395lP,l396lP e 1391/P,

dell'O.d.G. Alle ore 10.30 esce il Consigliere Guaresi

Si dà lettura delle interrogazioni di cui sopra e il Consigliere Duminuco in merito a queste interrogazioni si

dice parzialmente soddisfatto.

Il Consigliere Greco chiede il prelievo della proposta n. 2951P e relativo estratto di verbale iscritta

nell'OdG. avente ad oggetto: "Esibizione di mofocross alla II^ Circoscrizione".

Si dà lettura della Propostan.295lP a firma del Consigliere Greco, la descrive brevemente.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 2951P che viene approvata

all'unanimità.

11 Presidente passa alla letlura del parere 671lP iscritta all'O.d.G. avente per oggetto: "Regolamento comunale

per 1'autorizzazione al transito veicolare nelle corsie riservate, per I'autorizzazione alla sosta in zone a sosta

limitata- modifica ed integrazione dell'art. 2til"olo I e dell'ar1. 7 titolo II". Si apre la discussione generale e il

presidente tiene a precisare che interverrà al fine di ottenere l'ampliamento del Regolamento.

Prende la parola il Consigliere Sala il quale si rammarica di non poter utilizzare il pass per motivi

istituzionali, cosa che e successa per organizzare una manifestazione e si dice contrario al parere n.671lP.
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Anche il Consigliere Scarlata si associa a quanto espresso dal collega Sala in meriro alla 67IlP e chi

pass per la Circoscrizione per consentire una maggiore autonomia durante i scrvizi istituzionali.

Il Consigliere Colletti dichiara di sentirsi mortificato perché il ruolo ilei Consiglieri attualmente

equiparato a quello dei colleghi del Consiglio comunale.

Il Presidente alla luce di quanto detto in Aula, propone di votare contrario il parere e suggerisce una sorla di

modifìca al Regolamento al lìne di dare la possibilità al Consiglio la giusta autonomia di movimcnto a fìni

istituzionali.

Il Consiglio si esprime con voto contrario, e il Presidente Tomaselli chieclc che il parerc 67IlP venga inviato

al Decentramento.

Alle ore 11.30 il Presidente rinvia la seduta.

Alle ore 13,00 Il Presidente Tomaselli riapre la seduta e dopo verifica clei presenti Consiglieri Scarlata,

Colletti e il Vice Presidente Inzerillo, mancando il numero legale, dichiara ,:hiusa la secluta.

(Il Segretario) Il Presidente

Sig.ra Angela Maria Spano'
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Dott. Antonio Tomaselli


